



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za zdravstvo i  
socijalnu skrb

KLASA: 500-02/14-02/23

URBROJ: 2170/01-05-00-14-1

Rijeka, 11.06.2014.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE  
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET:** A) Prijedlog zaključka o dodjeli "poklon bona" učenicima osnovne škole za nabavu školskih knjiga za šk. god. 2014/15  
B) Prijedlog zaključka o dodjeli novčane pomoći djeci-učenicima srednje škole i studentima šk. god. 2014./15. poginulih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata

Pripremila:  
Jasna Kalanj

**PROČELNICA**  
Ankica Perhat



## **A) Obrazloženje prijedloga zaključka o dodjeli "poklon bona" učenicima osnovne škole za nabavu školskih knjiga za šk. god. 2014/15**

Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, već niz godina pomaže obiteljima u teškim materijalnim prilikama, na način da početkom školske godine dodjeljuje poklon bona za nabavu školskih knjiga. Prošle je godine dodijeljeno ukupno 1.280 poklon bonova.

Ove se školske godine mijenja cjelokupni školski program, a prema Odluci o najvišoj razini cijena udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava koju je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, ukupna najviša razina cijena udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava ne može biti viša od:

- 1. razred 566,00 kn,
- 2. razred 590,00 kn,
- 3. razred 588,00 kn,
- 4. razred 623,00 kn,
- 5. razred 1.025,00 kn,
- 6. razred 1.025,00 kn,
- 7. razred 1.248,01 kn,
- 8. razred 1.232,00 kn.

Odjel predlaže, za najugroženiju kategoriju učenika, onu čije su obitelji bez primanja i korisnici su zajamčene minimalne naknade (pomoći za uzdržavanje) pri Centru za socijalnu skrb Rijeka, u potpunosti pokriti troškove kupnje školskih knjiga (udžbenici i radne bilježnice), te se predlažu sljedeće vrijednosti poklon bona:

I. - IV. razred	700,00 kuna
V. - VIII. razred	1.300,00 kuna

Također, za učenike, čije obitelji udovoljavaju socijalnom uvjetu i uvjetu prihoda prema Odluci o socijalnoj skrbi (Službene novine PGŽ br. 21/12) predlaže se izdavanje poklon bonova sljedećih vrijednosti:

I. - IV. razred	500,00 kuna
V. - VIII. razred	900,00 kuna

Navedene vrijednosti poklon bonova ostvarile bi sljedeće kategorije korisnika, koji imaju prebivalište na području Grada Rijeke i to:

1. Korisnici koji ispunjavaju socijalni uvjet (učenik koji ostvaruje pravo na doplatu za pomoć i njegu ili pravo na osobnu invalidninu na temelju rješenja Centra za socijalnu skrb Rijeka).
2. Korisnici koji ispunjavaju uvjet prihoda (učenici čiji prosječni mjesečni prihod kućanstva isplaćen u posljednja tri mjeseca ne prelazi sljedeće cenzuse: za dvočlano kućanstvo do 2.900,00 kn, za tročlano kućanstvo do 3.900,00 kn, za četveročlano kućanstvo do 5.000,00 kn, te za kućanstvo s više od 4 člana cenzus prihoda za svakog člana povećava se za 700,00 kuna).

Prema prijedlogu Pravilnika o uvjetima, postupku i načinu ostvarivanja prava na besplatne udžbenike hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, djeca smrtno stradalog, zatočenoga ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, djeca hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata, te djeca umrlog hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata ostvarit će pravo na besplatne udžbenike putem Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, sukladno odredbama navedenog Pravilnika.

Budući da oblik pomoći nabave školskih knjiga nije predviđen Odlukom o socijalnoj skrbi, Odjel predlaže, da se iznimno, zaključkom Gradonačelnika odobri pomoć u kupnji školskih knjiga za navedenu kategoriju učenika osnovnih škola na području Grada Rijeke (naravno, za osobe s prebivalištem na području Grada), za školsku godinu 2014/15.

Prema podacima kojima raspolaže ovaj Odjel, pravo na besplatne udžbenike ostvarilo bi ukupno oko 1.300 učenika osnovnih škola, za što je u Proračunu Grada Rijeke osigurano 900.000,00 kuna.

Korisnici će, uz predočenje poklon-bona kojeg će izdavati Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, moći preuzeti školske knjige u svim knjižarama koje budu zainteresirane za sklapanje ugovora s Gradom Rijeka o realizaciji poklon bona, u razdoblju od 14.07. do 19. 09. 2014. godine. Korisnici poklon bonova imat će obvezu vraćanja udžbenika, kako bi se isti mogli koristiti i sljedeće školske godine.

S obzirom na navedeno, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

### **z a k l j u č a k**

1. Zbog teških materijalnih prilika učenika u socijalnoj potrebi, dodjeljuje se novčana pomoć u obliku poklon bona za nabavu školskih knjiga za školsku godinu 2014/15 učenicima osnovnih škola na području Grada Rijeke, koji imaju prebivalište na području Grada Rijeke, a čiji roditelji ispunjavaju socijalni uvjet i uvjet prihoda temeljem Odluke o socijalnoj skrbi (Službene novine PGŽ br. 21/12).

2. Pomoć iz točke 1. ovoga zaključka dodjeljuje se korisnicima koji ispunjavaju socijalni uvjet – pravo na zajamčenu minimalnu naknadu (pomoć za uzdržavanje) u slijedećim iznosima:

I. -IV. razred	700,00 kuna
V. - VIII. razred	1.300,00 kuna.

Pomoć iz točke 1. ovoga zaključka dodjeljuje se korisnicima koji ispunjavaju socijalni uvjet – pravo na doplatu za pomoć i njegu (isključivo za učenika) i pravo na osobnu invalidninu (isključivo za učenika), te korisnicima koji ispunjavaju uvjet prihoda u sljedećim iznosima:

I. -IV. razred	500,00 kuna
V. - VIII. razred	900,00 kuna."

3. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na aktivnosti Pomoć za kupnju školskih udžbenika i pribora sa stavke rashoda 372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.

**Obrazloženje prijedloga zaključka o dodjeli novčane pomoći djeci-  
učenicima srednje škole i studentima šk. god. 2014./15. poginulih  
i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata**

Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb već dugi niz godina, početkom svake školske godine nastoji osigurati pomoć djeci poginulih, umrlih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata za kupnju školskog pribora. Sukladno navedenom, Odjel smatra da učenicima srednje škole i studentima šk. god. 2014/15. i nadalje treba osigurati jednokratnu novčanu pomoć u visini od 1.300,00 kuna po učeniku, odnosno studentu, pod uvjetom da se radi o djeci poginuli, umrlih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata. Predložena visina pomoći na razini je iznosa prošle godine kada je ovaj oblik pomoći ostvarilo 22 srednjoškolca i studenta.

Financijska sredstva za ovu namjenu osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu u razdjelu Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na aktivnosti Pomoć za kupnju školskih udžbenika i pribora u iznosu od 30.000,00 kuna. Postupak u vezi ostvarivanja ovoga prava provodi Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, temeljem odgovarajućih potvrda o statusu koje izdaje nadležno tijelo državne uprave te potvrdu o redovitom školovanju/studiranju.

S obzirom na navedeno, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

**z a k l j u č a k**

1. Djeci poginulih, umrlih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata s područja Grada Rijeke, koji pohađaju srednju školu ili fakultet odnosno višu ili visoku školu za školsku godinu 2014./15. dodjeljuje se jednokratna novčana pomoć u iznosu od 1.300,00 kuna po učeniku/studentu za kupnju školskog pribora.

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na aktivnosti Pomoć za kupnju školskih udžbenika i pribora sa stavke rashoda 372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna, a isplatit će se po nalogu pročelnice Odjela.

3. Za provedbu ovoga zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.